



## Награждены победители регионального этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации»



На коллегии следственного управления СК России по Пензенской области озвучены итоги первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» в нескольких номинациях.

По итогам работы за 2023 год лучшим среди следственных отделов признан коллектив следственного отдела по Железнодорожному району города Пензы под руководством Сергеева С.С.

В номинации «Лучший следователь следственного отдела по районам города Пензы» стала следователь следственного отдела по Первомайскому району города Пензы Слепченкова А.П., второе место заняла старший следователь следственного отдела по Первомайскому району



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

города Пензы Порунова К.А., третье место – старший следователь следственного отдела по Ленинскому району города Пензы Шичев Д.М.

Лучшим следователем межрайонного следственного отдела признан старший следователь Кузнецкого межрайонного следственного отдела Капунов Я.А., второе место занял следователь по особо важным делам Каменского межрайонного следственного отдела Зинькин С.В., третье место – следователь Зареченского межрайонного следственного отдела Труханова А.Н.

Лучшими сотрудниками отдела по расследованию особо важных дел следственного управления признаны следователи по особо важным делам Саулин И.О. и Денисов В.С.

Лучшим сотрудником контрольно-следственного отдела регионального следственного управления признана старший инспектор Савочкина Л.В., лучшим следователем-криминалистом – старший следователь-криминалист Палинов А.В.

Все победители награждены Почетными грамотами.

## Изображения



08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1859394>